В деле пирожковой поставлен восклицательный знак

Пействующий губернатор Александр Беглов помог спасти старейшую пирожковую от закрытия: 28 марта было подписано мировое соглашение между управляющей компанией и заведением общепита.

В истории о закрытии легендарной пирожковой на Московском проспекте, в которую любят приходить представители нескольких поколений ленинградцев и петербуржцев, была поставлена точка. В присутствии действующего губернатора Александра Беглова было подписано мировое соглашение между Жилкомсервисом №2 Московского района и пирожковой.

Напомним, управляющая компания дома 192 по Московскому проспекту нача-





ла проверять пирожковую на основании жалобы, которая появилась на портале «Наш Санкт-Петербург» в апреле прошлого года.

Жилкомсервис №2, обслуживающий здание, выявил, что пристройка и оборудование на фасаде дома не внесены в кадастровые планы. Владелец пирожковой в указанный срок должен был предоставить документы, разрешающие их установку, однако этого сделано не было. В итоге городской арбитражный суд приступил к рассмотрению иска, поданного управляющей компанией.

С одной стороны, речь о закрытии легендарной пирожковой, открытой в 1956 году и сумевшей сохранить колорит советской эпохи, не шла.

С другой — удовлетворение требования о демонтаже оставшегося с советских времен вентиляционного оборудования, установленного на фасаде жилого дома, делало работу пирожковой невозможной.

Представители пирожковой обратились с открытым письмом к Александру Беглову, действующему губернатору Санкт-Петербурга. Они просили его помочь заключить мировое соглашение с Жилкомсервисом №2.

После того как петербуржцы узнали о проблеме легендарной и любимой пирожковой, начался сбор подписей в ее поддержку. Спустя месяц, 25 марта, на своей официальной странице «ВКонтакте» пирожковая объявила о том, что сбор подписей закончен, и поблагодарила горожан за поддержку, а через два дня было подписано мировое соглашение. В итоге в выигрыше остались не столько истец и ответчик, сколько жители Санкт-Петербурга, более семи тысяч из которых поставили свои подписи в защиту знакового объекта ушедшей советской эпохи.

После подписания мирового соглашения Александр Беглов отметил, что компромиссное решение было найдено: в течение года следует выполнить законные требования, чтобы совместное существование пирожковой и собственников жилья было правильным, а интересы обеих сторон были учтены.

- Нам надо сохранять нашу историю, а это не только здания и объекты культурного наследия, - подчеркнул действующий губернатор Александр Беглов. – Пирожковая на Московском проспекте - это тоже наша история. И здесь речь идет о сохранении наследия советских времен. Но самое главное – продукция. Это наша ленинградская продукция, которую все помнят.

Марина Романова



В администрации Московского района (Московский, 129) прием жителей проводят помощники депутата Государственной думы Российской Федерации Виталия Милонова (партия «Единая Россия»). Время приема: по понедельникам и средам с 11.00 до 14.00, по четвергам с 14.00 до 16.00. Телефон для справок и записи: 982-09-87.